

# Vabilo na naročbo Doma in sveta

## Letnik 53

Dom in svet stopa že v tretje leto novega polstoletja pomlajen in čil, obetajoč poln razmah novih talentov. V zadnjih dveh letnikih je dokazal, da je zmožen življenja, celo izhajanja v redu, kar že dolgo vrsto let ne. Vsak objektivni opazovalec slovenskega literarnega in kulturnega življenja bo moral priznati, da se ob Domu in svetu zbira nova generacija, ki vtiskava viden pečat literarnemu ustvarjanju zadnjih let ter obljublja s svojim delom, da bo v prihodnjih letih postala njena vloga vse bolj pomembna in odločujoča. Njegovo pomlajenje ob polstoletju ni bilo reviji v tako škodo, kakor je kdo pričakoval, temveč ji je bilo v korist, kajti — tedaj se je položilo v zemljo novo seme, ki daje že sedaj zrele plodove in se bo razraslo vsak čas v lepo drevo, v katerega senci bodo peli najboljši pevci in našli utehe vsi ljubitelji umetnosti in znanja. Tako se tudi ti letniki častno uvrščajo k Dom in svetovi tradiciji, ki je v njegovem poslanstvu: **oblikovati življenje iz etičnih in katoliških globin** ter iz njih zornega kota razlagati in razumevati kulturno dogajanje v domu kakor tudi v svetu.

Kakor do sedaj bomo skušali vzdrževati zvezo z raznimi generacijami dominsvetovcem, pa seveda skrbeli tudi za obetajoče mlajše sile. Za prihodnje leto nam bodo ostali zvesti dosedanji sotrudniki ter bodo v poeziji sodelovali: **Lovrenčič, Tauferjeva, Šali, Ludvik, Kastelic, Čampa, Dular, Beličič, Marinčeva, Sardenko, Žitnik** itd., v prozi: **Malešič, Lea Faturjeva, Bevk, Jalen, Krivec, Helena Jakličeva, Kunstelj, Zorman, Janežič, Dular** itd., v dramih: **Lojze Remec, Kociper, Jalen in dr.**, v znanstvu in eseju: **dr. Grafenauer, Pregelj, Budal, dr. Mikuž, dr. Vodušek, B. Orel, V. Novak, M. Ukmar, Gregorič Joža in Jože, Strážovec, J. Kastelic, Vratuša** itd. itd.

Iz bogatega gradiva za I. št. omenjamo pesmi **Šalija, Ludvika in Kastelca. Dušan Ludvik** je prevel tudi najpomembnejše pesmi modernih čeških katoliških pesnikov in jim napisal uvod. Velika novost bo ljudska drama iz duhovniškega življenja novega dramatika **S. Kocipra** Šentjurski provizor, ki bo gotovo doživela velik uspeh po vseh odrih, ljudskih kakor poklicnih. **Dr. Grafenauer** bo prispeval razpravo iz slov. literar. narodopisja, kakor tudi **Boris Orel. Dr. Mikuž** bo priobčeval študije o slovenskih slikarjih (Jakopiču, Kosu itd.). **V. Novak** portrete madžarskih lirikov. **Tone Čokan** bo pripravil celotno številko moderne francoske katoliške literature, **dr. V. Vodušek** pa študije iz slov. instrumentalne glasbe. Vse leto pa bomo prinašali zadnje predsmrtno delo pisatelja **Malešiča Škrlatno nebo na vzhodu in zahodu**, ki jo je pisal za naš list tik pred smrtjo. **Vratuša** bo raziskaval slovensko-ruske lit. stike, kakor se bomo tudi sicer ozirali na **slovanske** kulturne vrednote. **Kastelic** bo priobčil eseje o antiki itd.

To je samo nekaj malega iz bogate vsebine Doma in sveta, ki bo posečen tudi razvoju umetnosti in bo kot sedaj prinašal v vsaki številki vinjete novega modernega slikarja ter priloge.

Kljub draginji pa ne bo **naročnina nič zvišana**, temveč ostane ista.

Uprava Doma in sveta

Uredniški konzorcij Doma in sveta